
☺      Zvadlo    ☺ 
 

SETONŮV ZÁVOD 2007  
17. ročník prestižního závodu PTO 

 

Na této důležité akci, kde budeme reprezentovat náš oddíl před celým Brnem, 
máme poslední šanci zabojovat a dostat se i letos mezi 7 nejlepších oddílů v Brně - 

ZELENOU LIGU PTO (zatím jsme to vždy dokázali). Průběžný stav bodování 
před Sitňákem pro nás není moc příznivý, takže teď půjde o všechno ! 

Severka vyzývá všechny své věrné členy k účasti na závodu  
a zároveň k pečlivé a důkladné přípravě, která už je v plném proudu.  

 
Kdy a kde:  v sobotu 21.dubna 2007, Řečkovice, Ivanovice -Velká Baba 
  Sraz : v 9:30 na konečné tramvaje, odchod pěšky - bez rodičů !!!!! 
  Návrat : kolem 17-18 hodin tamtéž, na vaši žádost pošleme SMS 

Rodiče mají povoleno nás navštívit - ale až PO závodě - viz níže… 
  Jídlo : svoje zásoby, dostatek pití ! Po závodě bude občerstvení, asi párky. 
  Peníze : každý donese 60,- Kč na startovné a občerstvení,  

kdo nebude závodit, tak jen cca 20 na občerstvení 
  Na závod :  
 

sportovní oblečení a obutí (ne tretry ani kopačky ! Dlouhé kalhoty ! ) 
oddílový kroj - tričko, košili, šátek !!! 
malý batůžek stačí do trojice a do něj každý: pláštěnku,  
   malou svačinu (na trase budete i 3 hodiny), uzlák, (možno KPZ),  
   tužku a papír, buzolu 1 na hlídku dostanete od vedoucích, 
   v případě hezkého počasí něco na hlavu !!! 
Zákaz mobilů !!! Kdo by ho nutně potřeboval třeba kvůli návratu, 
odevzdá ho na začátku vedoucím !!! 

  Dále :  oblečení na převlečení po závodě, odd. zdravotní dokumentace 
 

  Rodičové ! 
I letos očekáváme, že se za námi někteří budete chtít stavit na závody - podívat se a fandit ... Při 
dodržení níže uvedených zásad nám vaše účast nevadí, naopak nás těší váš zájem a budete mít 
představu o tom, že v Brně žije plno takových oddílů jako jsme my. Takže pravidla jsou tato : 
* ráno odevzdáte děti a dál už s námi NEJDETE ! (děti by to rozptylovalo a vedoucím před startem 
hlídek pouze přidávalo starosti…). Dále je naprosto nežádoucí a taky zakázáno, abyste se procházeli 
po trati závodu - kvůli rozptylování závodníků a napovídání ! Hrozí diskvalifikace našich hlídek ! 
* nechoďte před 14.hodinou - děti vybíhají na trať kolem 11 hodin a vrací se za tři hodiny. Později už 
můžete klidně přijít, kouknout se na atmosféru kolem závodu, či se někde stranou zúčastnit vyhlášení 
výsledků, které bude kolem 16-17 hodin. 
* najdete nás v prostoru startu a cíle - na louce za kasárnami směrem na Ivanovice a Velkou Babu. 
Respektujte, že se jedná o oddílovou akci, oddíl je pohromadě a děti pod naším velením, zejména při 
závěrečném ceremoniálu. Nekomplikujte nám to - děkujeme. 
* je možné si po závěru akce děti rovnou odvést. Ostatní jdou spolu na konečnou tramvaje. 

  10.PTO SEVERKA Brno 
www.severka.cz * hanca@severka.cz * 602 834 675 

☺      MULTI zvadlo    ☺ 
 

kompletní přehled AKCÍ  
na květen a červen 2007 (bez akcí Klubu Za školou) 

 
Výprava Vlečka 11.-13.května, Jedovnice - Březina  
...pro celý oddíl  Ubytování ve srubu, popř. starší venku, dle počasí. 
Tábornický program, oheň, v sobotu se zúčastníme brigády Vlečka - PTO čistí 
Moravský kras, vyčistíme si svůj úsek a za odměnu se podíváme do jindy 
nepřístupné jeskyně !!! Cena cca 200 Kč, zvadlo bude později, přihlášky do 3.5. 
 
Květinový den středa 16.května, Brno   
...Vikingové a starší Celostátní akce, budeme po skupinkách nabízet lidem za 
20 Kč květinky, na podporu prevence proti rakovině. Akce se koná celý den a 
přihlášení dostanou uvolňovačku do školy. Podmíněno souhlasem rodičů ! Přihlaste 
se do Setonova závodu, dostanete formulář na uvolnění a další info. 

 
Pozor, děti  sobota 19.května, Brno   
...celý oddíl  Celobrněnská akce pro řadu dětských sdružení. Hra po 
Brně, velké setkání na náměstí Svobody a na závěr můžeme jít na Muzejní noc - 
muzea v Brně budou otevřena zdarma. Přihlaste se do Setonova závodu, řekněte na 
kterou část půjdete a potom domluvíme další detaily. 

cca 12 - 15:30 hodin  hra pro děti po Brně 
cca 15:30 - 17 hodin  velké setkání v krojích na náměstí, zapálení ohně
cca 17 - ? (podle domluvy) Muzejní noc, muzea dle další domluvy 
 

Sraz PTO  25. - 27.května, Wilsonka 
Letos jsme se rozhodli dát přednost výpravě před srazem. Prioritně tedy pojedeme 
na výpravy, květnovou a červnovou. Pokud děti projeví zájem a najdou se i vedoucí, 
není vyloučeno, že bychom v menším počtu jeli i na Sraz PTO (pod stany). Zatím 
není o něm moc informací, ale ta možnost tady je. Projevte zájem, chcete-li :-) 
 
Schůzka rodičů k táboru, středa 30.května, klubovna 
...pro rodiče  Od 18 hodin, informace o táboře, dotazy, platby 
 
Letní vandr  8. - 10.června, okolí Brna    
...celý oddíl  Výprava nejprve po družinách a později se potkáme, 
spaní ve stanech, táboření, hry. Cena levná, zvadlo a přihlášky koncem května. 
 
Letní pouť  středa 20.června, Zamilovaný hájek   
...všichni  Tradiční přivítání prázdnin, hry, oheň a špekáčky. 
 
Rodinka VODNÍ  27.června - 1.července, Vltava  
...pro přihlášené  Uzávěrka už byla, zvadlo na webu 


